



UNIVERZITA  
PARDUBICE  
FAKULTA  
EKONOMICKO-  
SPRÁVNÍ

**Stanovisko habilitační komise pro Vědeckou radu  
Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice  
ve věci habilitačního řízení**

Ve smyslu §72 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách) a podle čl. 4, odst. 2 Směrnice FES\_SME\_2020\_001/A děkana Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice (FES UPa) k habilitačnímu řízení a řízení ke jmenování profesorem předložil děkan fakulty **prof. Ing. Jan Stejskal, Ph.D.** na základě žádosti **Ing. Kamily Turečkové, Ph.D.**, Vědecké radě FES UPa návrh na zahájení habilitačního řízení a schválení habilitační komise.

Fakulta ekonomicko-správní Univerzity Pardubice má akreditovaný obor *Regionální a veřejná ekonomie* pro habilitační řízení na základě rozhodnutí Rady Národního akreditačního úřadu pro vysoké školy ze dne 11. 10. 2018 č.j. NAU-174/2017-6 do 11. 10. 2023.

Habilitační řízení v oboru "*Regionální a veřejná ekonomie*" bylo zahájeno 10. 11. 2023 na základě žádosti Ing. Kamily Turečkové, Ph.D., a na zasedání VR FES Univerzity Pardubice a současně byla schválena habilitační komise ve složení:

Předseda: **prof. Ing. Jaroslav Macháček, CSc.**  
Univerzita Pardubice, Fakulta ekonomicko-správní

Členové: **doc. Ing. Viktorie Klímová, Ph.D.**  
Masarykova univerzita, Ekonomicko-správní fakulta

**prof. RNDr. Oto Hudec, CSc.**  
Technická univerzita v Košiciach, Ekonomická fakulta

**doc. Mgr. Miroslav Šipikal, PhD.**  
Ekonomická univerzita v Bratislave, Národohospodárska fakulta

**doc. Ing. Viktor Prokop, Ph.D.**  
Univerzita Pardubice, Fakulta ekonomicko-správní

**Ing. Kamila Turečková, Ph.D.**, zpracovala habilitační práci na téma „**Brownfieldy jako výzva pro veřejný sektor**“. Komise posoudila žádost Ing. Kamily Turečkové, Ph.D. a konstatovala, že uchazečka předložila všechny požadované doklady podle § 72, odst. 3 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách ve znění pozdějších změn a doplňků (zákon o vysokých školách) a podle Směrnice FES\_SME\_2020\_001/A děkana Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice „Habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem“. Na základě tohoto konstatování a s ohledem na zaměření předložené habilitační práce určila komise tři uznávané odborníky v daném oboru jako oponenty, a to:

**doc. Ing. Annu Vaňovou, PhD.**, Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici  
Ekonomická fakulta

**doc. Ing. Petera Burgera, PhD.**, Technická univerzita v Košiciach, Ekonomická fakulta

**doc. RNDr. Jiřího Ježka, Ph.D.**, Západočeská univerzita, Fakulta ekonomická

Na svém zasedání 30. 3. 2023 projednala komise zaslané oponentské posudky na habilitační práci **Ing. Kamily Turečkové, Ph.D.**, včetně jejich doporučujících závěrů k obhajobě před vědeckou radou FES UPa.

### **Závěry oponentních posudků:**

**doc. Ing. Anna Vaňová, PhD.:**

#### **Teoretické a praktické přínosy habilitační práce**

Z předložené práce je zřejmé, že téma je pro autorku velmi důležitou, až osobnou záležitostí a venuje se jej s plným odborným a vědeckým nasazením. Túto skutočnosť odráža aj kvalita predloženého textu. Autorka touto prácou, ale aj svojou publikačnou a vedecko-výskumnou činnosťou prispieva k systemizácii poznatkov k predmetnej téme v podmienkach Českej republiky tak v rovine teoretickej, ako aj praktickej.

Prínosy predloženej práce možno klasifikovať v niekoľkých rovinách: prvá sa viaže na teoretické prínosy pre oblasť brownfieldov a úlohu verejného sektora v procese ich revitalizácie, kde treba oceniť snahu habilitantky o holistický prístup ku skúmaným javom. Od teoretických prínosov je možné odvodiť identifikovanie problémov a javov, ktoré sú a budú aj v budúcnosti objektom vedeckého výskumu. Praktické prínosy sa premietajú v argumentácii, návrhoch a metódach hodnotenia potenciálu brownfieldov pre prax. Prínosom pre prax by bolo predovšetkým pretavenie poznatkov do rozhodovacích procesov a nástrojov verejných politík. Vedecká hodnota textu je daná originálnym pohľadom na predmet skúmania (brownfieldy, ich vymedzenie a kategorizácia) a objekt skúmania (verejný sektor a jeho úloha pri revitalizácii brownfieldov). Prínosom práce je predovšetkým preskúmanie pozitívnych dopadov revitalizácie brownfieldov, ktoré sú výsledkom vhodných prístupov verejného sektora. Publikované vedecké články a komentáre k nim svedčia o cielenom, systematickom a relatívne dlhodobom záujme habilitantky o komplexné uchopenie problému, so zodpovedajúcou odbornou, publikačnou i výskumnou činnosťou.

Práca je využiteľná a zrozumiteľne napísaná pre potreby akademikov aj praktikov a prináša relevantné závery pre teóriu i prax. Obsah habilitačnej práce a uplatnený prístup k problému revitalizácie brownfieldov otvára mnohé otázky, ktoré by mohli vyvolať nielen odborný záujem o danú problematiku, ale aj reálnu implementáciu niektorých poznatkov a odporúčaní. Týmto je habilitačná práca výnimočná a užitočná.

#### **Otázka do rozpravy**

Kde vidí autorka možný posun témy vo vedeckej rovine, s možnosťou efektívnej a účelnej aplikácie v praxi.



## Záver

Predložená práca štruktúrou, obsahom i formálnou stránkou spĺňa predpoklady kladené na habilitačnú prácu. Habilitantka preukázala schopnosť spracovať zvolenú tému výberom vhodných vedeckých postupov. Na základe posúdenia habilitačnej práce a plnenia kritérií pre získanie vedecko-pedagogického titulu docent o d p o r ú č a m prácu k obhajobe a po jej úspešnom priebehu navrhujem Ing. Kamile Turečkovej, Ph.D. udeliť vedecko-pedagogický titul docent v odbore Regionální a veřejná ekonomie.

## doc. Ing. Peter Burger, PhD.:

Pokiaľ ide o význam habilitačnej práce pre ďalší rozvoj vedy tak ten spočíva vo výborne spracovanej teórii, ktorá súvisí s celým procesom regenerácie brownfieldov. Autorka je veľmi zručná a precízna, z celej práce je poznať, že sa v problematike výborne orientuje.

Za najväčší význam habilitačnej práce pre spoločenskú prax považujem realizáciu a následné vyhodnotenie faktorovej analýzy vo vedeckých článkoch, ktoré tvoria prílohy č.4 a č.5. Práve prostredníctvom faktorovej analýzy v daných článkoch autorka identifikovala, ktoré faktory súzásadné pri rozhodovacom procese, týkajúcom sa regenerácie brownfieldov.

Vzhľadom na mieru odlišnosti jednotlivých brownfieldov a predovšetkým rôznorodosť dôležitosti faktorov v jednotlivých krajoch by mal byť proces regenerácie brownfieldov vedený na regionálnej (nienárodnej) úrovni s použitím regionálnych dotačných programov (ktoré by finančne podporovala aj národná úroveň). Inštitúcie verejného sektora môžu ovplyvňovať dva z piatich kľúčových faktorov, ktoré boli súčasťou faktorovej analýzy. Môžu napomáhať s likvidáciou prípadnej kontaminácie brownfieldu alebo sa môžu zapojiť do vysporiadania a objasneniavlastníckych práv. Naopak nie sú schopné ovplyvniť veľkosť brownfieldu, jeho lokalizáciu vzhľadom na vzdialenosť od obcí s rozšírenou pôsobnosťou a predchádzajúce využitiebrownfieldu. Preto, ak faktorová analýza identifikuje vo vybranom kraji pri regenerácii brownfieldov ako kľúčové práve tie faktory, ktoré regionálna samospráva je schopná ovplyvniť, je prostredníctvom procesu revitalizácie brownfieldov možné v danom kraji zvýšiť kvalitu života obyvateľov, úroveň zamestnanosti či zvýšiť turistický potenciál regiónu. Formálna úprava habilitačnej práce a jej jazyková úroveň

## Súhrnné stanovisko k habilitačnej práci:

Napriek spomenutým výhradám predloženú habilitačnú prácu Ing. Kamily Turečkovej, Ph.D. ako celok považujem za dobrú a rozhodne rozvíjajúcu vedomosti v rámci danej problematiky. Rovnako veľmi pozitívne hodnotím publikačnú činnosť autorky, predovšetkým množstvo a kvalitu jej vedeckých článkov a počet citácií v databázach Web of Science a SCOPUS. Predloženú habilitačnú prácu autorky preto odporúčam k obhajobe. Habilitačná práca prináša nové vedecké poznatky a podľa môjho názoru spĺňa štandardné požiadavky na úroveň habilitačných prác.

Pri obhajobe habilitačnej práce navrhujem, aby habilitantka zodpovedala **nasledujúce otázky**:

1. Mohli by ste prosím povedať (iba orientačne), koľko finančných prostriedkov bolo vynaložených zo strany ľubovoľného kraja v Českej republike (zo strany krajského úradu, prípadne regionálnej rozvojovej agentúry, ak ju má kraj zriadenú) na regeneráciu brownfieldov v časovom horizonte posledných piatich rokov?
2. Prečo ste nekontaktovali predstaviteľov regionálnych samospráv, prípadne regionálnych rozvojových agentúr s cieľom získať podrobnejšie údaje o podpore brownfieldov na území, ktoré spravujú? Neuvažovali ste aspoň o spracovaní „Best practices“, týkajúcich sa regenerácie brownfieldov v jednom, dvoch krajoch v Českej republike?
3. Tému priamych zahraničných investorov a ich potenciálnej úlohe pri regenerácii



brownfieldov sa v práci venujete iba okrajovo. Zaujímalo by ma, či v Českej republike ich príchod pomohol k regenerácii brownfieldov a ak áno, či sa jedná o častý alebo skôr zriedkavý jav. Mohli by ste prosím vymenovať dva príklady, kde príchod zahraničného investora výrazne napomohol revitalizácii brownfieldu verejným sektorom?

**doc. RNDr. Jiří Ježek, Ph.D.:**

Habilitační práce je koncipovaná jako shrnutí řešeného tématu a 5 článků, které mají jasně stanovené cíle a metody zpracování. Cíle a zvolené metody jsou adekvátní řešené problematice a prošly oponenturou před jejich publikováním. (v rámci recenzního řízení k jednotlivým článkům).

**Význam habilitační práce pro další rozvoj vědního oboru (teoretické přínosy) a pro praxi**

Autorka svojí habilitační prací (monografií), 5 vědeckými články v příloze (jako nejvýznamnějšími publikačními výstupy), ale i další svojí výzkumnou a publikační činností přispěla k rozšíření současného stavu poznání dané problematiky, a to v několika směrech. V oblasti teorie se jedná především o přínos k systematizaci nebo kategorizaci brownfieldů a k výzkumu jejich dopadů v podmínkách České republiky.

Habilitační práce má také nepochybně praktický význam. Autorka se většinou zabývá faktory a podmínkami, které lze ovlivňovat prostřednictvím nástrojů veřejné politiky. Také využívání hodnotících metod může usnadnit veřejné rozhodování o potenciálu jednotlivých brownfieldů a o jejich budoucím využití.

**Otázka k obhajobě**

Proč veřejný sektor při revitalizaci brownfieldů nevyužívá více soukromých zdrojů, resp. nespolečupracuje se soukromým sektorem v rámci PPP projektů?

**Hodnotící shrnutí**

Habilitační práce Ing. Kamily Turečkové, Ph.D. se zabývá aktuální problematikou a odráží celosvětový stav poznatků. Představuje ucelený a vhodně upořádaný (jak z hlediska komplexity přístupu, tak didaktického ztvárnění) soubor poznatků. Vychází z klíčových článků a publikací relevantních autorů. Habilitační práce má jasně definované cíle. Významnou součástí habilitační práce jsou autorčiny poznatky, které jsou výsledkem jejího dlouhodobého teoretického a empirického zkoumání problematiky brownfieldů.

Celkově považují habilitační práci za vhodně strukturovanou, kvalitně zpracovanou, přinášející nové poznatky a v neposlední řadě přínosnou jak pro teorii, tak pro praxi. Úroveň zpracování splňuje všechny požadavky kladené na habilitační práce.

Na základě výše uvedeného **doporučuji** habilitační práci Ing. Kamily Turečkové, Ph.D.

**k obhajobě** a po úspěšné obhajobě doporučuji udělit jí vědecko-pedagogický titul „docent“ v oboru Regionální a veřejná ekonomie.

Jak vyplývá ze závěrů jejich posudků, všichni **opONENTI** hodnotí habilitační práci **Ing. Kamily Turečkové, Ph.D. kladně a doporučují její obhajobu** před vědeckou radou FES UPa.

S ohledem na odborné zaměření uchazeče komise doporučuje, aby **Ing. Kamila Turečková, Ph.D.** přednesla habilitační přednášku na téma:

**„Externalitní projevy vyplývající z existence brownfieldů“**

Na základě výše uvedených skutečností předkládá habilitační komise Vědecké radě Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice **následující zprávu:**

### **1. Životopisné údaje**

**Ing. Kamila Turečková, Ph.D.** se narodila [REDAKCE] v Karviné. Po maturitě studovala na Obchodně podnikatelské fakultě Slezské univerzity v Opavě, kde v roce 2004 získala **titul inženýra** v magisterském studijním programu Hospodářská politika a správa, obor „Finance“. **Doktorské studium** ve studijním programu Ekonomika a management, oboru Podniková ekonomika a management úspěšně dokončila v roce 2017, když obhájila disertační práci na téma *Regionální rozdíly v odvětví informačních a komunikačních technologií v ČR a jejich dopad na rozvoj firem podnikajících v tomto sektoru*. Uchazečka působí od roku 2005 až do současnosti na Slezské univerzitě v Opavě, na Obchodně podnikatelské fakultě, Katedře veřejné ekonomie a správy, jako odborná asistentka.

### **2. Odborné zaměření**

V oblasti odborně-pedagogické se zaměřuje na regionální rozvoj, regionální ekonomiku a politiku, prostorovou ekonomii, problematiku lokalizací, veřejnou ekonomii a tradiční mikroekonomii a makroekonomii, které přednáší studentům bakalářského i magisterského stupně studia v rámci předmětů Makroekonomie, Mikroekonomie, Smart ekonomika v kontextu průmyslu 4.0, Veřejná ekonomie, Lokalizace obchodních příležitostí, Prostorová ekonomie a Regionální ekonomika a politika, přičemž poslední tři také garantuje. Po celou dobu své působnosti na fakultě vede bakalářské a diplomové práce a je členem komisí státních závěrečných zkoušek.

Aktivně se věnuje přípravě a práci na domácích a zahraničních projektech, byla řešitelkou projektů Studentské grantové soutěže. Za účelem zvýšení odborné kvalifikace se zúčastnila několika pedagogických mobilit v rámci programu Erasmus a projektu HR Award. Současnou vědecko-výzkumnou činnost směřuje zejména k problematice brownfieldů a konceptu SMART Cities, dříve se věnovala příjmovým nerovnostem, regionálním disparitám a sektorovým analýzám. Je autorkou více jak stovky vědeckých článků a odborných publikací. V posledních letech se jí daří publikovat v impaktovaných časopisech zalistovaných na Web of Science a časopisech vedených v databázi Scopus. Její publikační výsledky jsou často citovány.

### **3. Vědecko-výzkumná a publikační činnost, nejvýznamnější tvůrčí aktivity uchazečky**

Uchazečka je spoluautorkou jedenácti impaktovaných článků, autorkou/spoluautorkou jedenácti článků registrovaných v databázi Scopus a dalších devadesáti publikací, týkajících se problematiky brownfieldů, externalit, problematiky regionálního rozvoje, konceptu Smart City a dalších podobných tematických oblastí. Četnost citací svědčí o vysoké kvalitě článků, které uchazečka publikovala, bez ohledu na publikování v některých časopisech s krátkou dobou trvání recenzního řízení. Její H-index má hodnotu 8 a počet citací (bez autocitací) je 215 v databázi WoS a 162 v databázi Scopus. Je členkou ediční rady časopisu Ekonomika a společnost a časopisu Geografia Technica. Projekty, které řešila, souvisely převážně s problematikou brownfieldů a regionálního rozvoje. V současné době se věnuje výzkumu týkajícímu se zámeckých brownfieldů a to z hlediska identifikace jejich potenciálu pro rozvoj regionů.

V rámci mezinárodního hodnocení vědecké činnosti Katedry ekonomie a veřejné správy za období 2017–2021 byla Ing. Kamila Turečková, Ph.D. hodnocena stupněm A (excelentní). Také publikace, ve kterých byla spoluautorkou byly vybrány k posouzení v rámci modulu 1 dle metodiky 2017+. V letech 2018–2021 byla třikrát oceněna v rámci ceny děkana za nejlepší publikační činnost fakulty.



## Vybrané publikační výstupy

TUREČKOVÁ K., MARTINÁT S., NEVIMA J. and F. VARADZIN, 2022. The Impact of Brownfields on Residential Property Values in Post-Industrial Communities: A Study from the Eastern Part of the Czech Republic. *Land*, 11(6): 804. <https://doi.org/10.3390/land11060804>.

TUREČKOVÁ, K., NEVIMA, J., DUDA, D. and P. TULEJA, 2021. Latent Structures of Brownfield Regeneration: A Case Study of Regions of the Czech Republic. *Journal of Cleaner Production*, 311(127478). ISSN 0959-6526. DOI:10.1016/j.jclepro.2021.127478.

TUREČKOVÁ, K., NEVIMA, J., ŠKRABAL, J. and S. MARTINÁT, 2018. Uncovering patterns of location of brownfields to facilitate their regeneration: Some remarks from the Czech Republic. *Sustainability*, 10(6), pp. 224-234. ISSN: 2071-1050. DOI: 10.3390/su10061984.

MARTINAT, S., P. DVORAK, B. FRANTAL, P. KLUSACEK, J. KUNC, J. NAVRATIL, K. TUREČKOVÁ and M. REED, 2016. Sustainable urban development in a city affected by heavy industry and mining? Case study of brownfields in Karvina, Czech Republic. *Journal of Cleaner Production*, 118(1), pp. 78–87. ISSN 0959-6526.

TUREČKOVÁ, K. and J. NEVIMA, 2020. The Cost Benefit Analysis for the Concept of a Smart City: How to Measure the Efficiency of Smart Solutions? *Sustainability*, 12(7). DOI: 10.3390/su12072663.

TUREČKOVÁ, K., 2022. Categorizing the Causes of Occurrence of Chateau Brownfields: A Case Study on the Czech Republic. *Geographia Technica*, 17(2), 220-227. ISSN 2065-4421. DOI: 10.21163/GT\_2022.172.18.

TUREČKOVÁ, K., 2021. Specific types and categorizations of brownfields: synthesis of individual approaches. *Geographia Technica*, 16(2), 29-39. ISSN 2065-4421. DOI: 10.21163/GT\_2021.162.03

MARTINÁT, S., NAVRÁTIL, J., PÍCHA, K., TUREČKOVÁ, K. and P. KLUSÁČEK, 2017. Brownfield regeneration from the perspective of residents: place circumstances versus character of respondents. *Deturope*, 9(2), 71-92. ISSN 1821-2506.

## Vybrané projektové aktivity

SGS/25/2022 Regenerační potenciál brownfieldů v České republice se zaměřením na zámecká a panská sídla (řešitel)

CZ.02.2.69/0.0/0.0/19\_073/0016951 (SGF/7/2020) The measures of the public sector for the strengthening of the regeneration potential of brownfields in the area of the Czech Republic (mentor)

SGS/20/2019 Brownfielddy v urbánním a rurálním prostoru: geografické, ekonomické, podnikatelské a veřejnosprávní souvislosti a jejich význam pro regionální rozvoj (BURAN 2) (řešitel)

CZ.02.1.01/0.0/0.0/17\_049/0008452 SMART technologie pro zvyšování kvality života ve městech a regionech (spoluřešitel)

CZ.11.3.119/0.0/0.0/16\_013/0002975 (INTERREG) Dopad COVID-19 na mezinárodní obchod jako nová výzva v odborné výuce vysokoškolských studentů (spoluřešitel)

#### **4. Pedagogická činnost**

V rámci své pedagogické činnosti uchazečka v posledních letech zcela nově připravila předměty Lokalizace obchodních příležitostí pro bakalářské studium (přednáška + seminář) a podílela se na přípravě dvou tematických přednášek pro předmět Smart ekonomika v kontextu Průmyslu 4.0. Nově připravila přednášky a semináře pro bakalářský předmět Regionální ekonomika a politika a pro předmět Prostorová ekonomie pro navazující studium (u obou také pro kombinovanou formu výuky, včetně vypracování skript). Inovaci výuky realizovala v přednáškách a seminářích v navazujícím studiu v případě předmětů Mikroekonomie a Makroekonomie tak, aby více reflektovaly ekonomickou realitu, byly pojaty více prakticky a doplněny příklady. I zde se podílela na inovaci studijních materiálů. Také zavedla nové inovativní prvky vedení seminářů do předmětů Veřejná ekonomie a Ekonomika odvětví veřejného sektoru pro studenty navazující formy studia.

Výuka uchazečky na Obchodně podnikatelské fakultě zahrnuje předměty Regionální ekonomika a politika, Lokalizace obchodních příležitostí, Prostorová ekonomie, dále Mikroekonomie a Makroekonomie na navazujícím stupni studia a rovněž předměty Smart ekonomika v kontextu průmyslu 4.0 a Veřejná ekonomie.

Z výše uvedených je habilitantka garantkou předmětů Prostorová ekonomie, Regionální ekonomika a politika a Lokalizace obchodních příležitostí. Vyučuje rovněž předměty pro pokročilé, kterými jsou Ekonomie a Veřejná Ekonomie. Vede 26 bakalářských a 23 diplomových prací.

**5. Ostatní odborná činnost uchazeče** se realizovala v těchto formách:

- ocenění děkana za publikační činnost – 3krát
- ediční rada zahraničního časopisu – 2krát
- hodnotitel TAČR – 3krát
- Erasmus+ – 3krát
- 2017–2020 Warsaw Management University (výuka, vedení bakalářských prací)

#### **Hodnocení uchazeče podle kvantifikovaných kritérií FES UPa**

Vědecko-výzkumná a publikační činnost		Dosažené body celkem:
Minimální hodnota pro habilitační řízení:	120 bodů	<b>131,85</b>
Pedagogická a další tvůrčí činnost		Dosažené body celkem:
Minimální hodnota pro habilitační řízení:	25 bodů	<b>61,27</b>
Ostatní odborná činnost		Dosažené body celkem:
Minimální hodnota pro habilitační řízení:	5 bodů	<b>10,0</b>

**Uchazečka ve všech bodech překračuje minimální požadavky kladené na docenta.**



## Závěr

Habilitační komise na základě předložených dokumentů a na základě zhodnocení pedagogické, vědecko-výzkumné a publikační činnosti **Ing. Kamily Turečkové, Ph.D.** dospěla k závěru, že všechna předepsaná kvalifikační kritéria pro jmenování docentkou byla uchazečkou splněna.

Komise dále konstatuje, že všechny oponentské posudky habilitační práce jsou kladné a oponenti práci doporučují k obhajobě.

V závěru jednání komise proběhlo hlasování, jehož předmětem byla odpověď na otázku: „*Souhlasíte s tím, aby návrh na jmenování Ing. Kamily Turečkové, Ph.D. docentkou byl předložen Vědecké radě Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice?*“

## **Výsledky tajného hlasování komise:**


Počet členů komise **5**. Hlasovalo **5** členů komise.


z toho: <b>souhlasných hlasů 5</b>	
nesouhlasných hlasů	<b>0</b>
neplatných hlasů	<b>0</b>


**Na základě všech výše uvedených skutečností se habilitační komise tajným hlasováním svých členů usnesla předložit návrh na jmenování paní Ing. Kamily Turečkové, Ph.D.**

**d o c e n t k o u**

**v oboru Regionální a veřejná ekonomie k projednání Vědecké radě Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice.**

  
.....  
prof. Ing. Jaroslav Macháček, CSc.

  
.....  
doc. Ing. Viktorie Klímová, Ph.D.

  
.....  
prof. RNDr. Oto Hudec, CSc.

  
.....  
doc. Mgr. Miroslav Šipikal, Ph.D.

  
.....  
doc. Ing. Viktor Prokop, Ph.D.

V Pardubicích dne 30. 3. 2023